
学校評価アンケートの結果と考察  浜郷小学校 

保護者アンケート（１月１５日実施）    回収率９８.９％ 

学校に関する設問(6～15)では、肯定的な回答（「A＋B」）が概ね９０％を超え、多くの皆様から良好
な評価をいただいた。しかし、「A（そう思う）」の割合が５０％を下回る項目が多く、より高い評価を
得るには改善が必要である。特に、肯定的な回答が比較的低かった「施設・整備」に関しては、今後の
重点課題とし、改善に努めていく。特に今後は運動場やトイレの改修を計画しており、快適な環境づく
りに取り組んでいく。また、「人権教育」や「心の教育」についても肯定的な回答がやや低くかったの
で、教育活動全体の中で人権教育や道徳教育をさらに充実させるとともに、保護者の皆様へその取組状
況を積極的に発信していきたい。子どもに関する設問(1～5)では、「楽しく学校生活を送っている」と
いう回答が高い割合を占めた。一方で、約４％の子どもが「楽しくない」と回答している現状を重く受
け止め、一人の漏れもなく全員が楽しく通える学校を目指して取組を進めていく。また、「基本的な生
活習慣が身についていない児童が多い」との結果を受け、保護者と連携しながら、改善に努めていく。
さらに、自由記述欄では、学習内容や学校行事、お便りに関することなど貴重なご意見・ご要望があっ
た。これらは全職員で共有し、検討を重ねながら、改善可能な点を積極的に見直していく。 

児童アンケート（１月２１日実施）  

肯定的回答は全て９０％を超え、良好な結果であったと言える。「学校のきまり」について肯定的回
答がやや低いのは、正直に回答をしている現れだと考えられるが、みんなが自信を持って「守っている」
と言えるよう取り組みたい。また、多数の児童は「学校は楽しい」「勉強がわかりやすい」と回答をし
ているが、否定的回答をしている子どももいることを重視し、一人の漏れもなく「みんな」が楽しく、
勉強がわかると言えるような学校づくりを進めていきたい。 

№ 　内　　　　　　　容 ① ② ③ ④ ①＋② ③＋④

1 学校生活は楽しい。 71% 21% 5% 2% 93% 7%

2 学校のべん強はわかりやすい。 61% 33% 5% 1% 94% 6%

3 先生、地域の人、ともだちにあいさつができる。 63% 30% 4% 2% 94% 6%

4 ろうかを走らないなど、学校のきまりを守れている。 46% 43% 10% 1% 90% 10%

5 友だちの気持ちを考え行動できる。 67% 29% 3% 1% 96% 4%

 ①そう思う　②ややそう思う　③あまりそう思わない　④そう思わない

№ 　　　　　　　　　　　　　　　内　　　　　　　容 A B C D A＋B C＋D

1 お子さんは楽しく学校生活を送っていると思いますか。 66% 30% 2% 2% 96% 4%

2 お子さんは学年に応じた学習内容がしっかりと身についていると思いますか。 39% 50% 9% 2% 90% 10%

3
お子さんは基本的な生活習慣（時間を守る、整理整頓など）が身についていると
思いますか。

30% 50% 18% 3% 79% 21%

4 お子さんはあいさつや礼儀正しさをしっかりと身につけていると思いますか。 36% 55% 8% 1% 91% 9%

5 お子さんは学校のきまりや交通ルールを守れていると思いますか。 53% 43% 3% 1% 96% 4%

6 学校は保護者や子どもの相談・悩みに適切に対応していると思いますか。 44% 51% 5% 1% 95% 5%

7
学校は授業参観や学校行事など、保護者に公開する機会を適切に設けていると
思いますか。

72% 24% 2% 2% 96% 4%

8
学校はお便り（学校・学年・学級）やホームページを通じて、必要な情報をわかりや
すく伝えていると思いますか。

61% 34% 3% 1% 96% 4%

9 学校は一人ひとりの子どもを大切にする教育に努めていると思いますか。 44% 48% 6% 2% 92% 8%

10 学校はわかりやすい授業を行い、子どもの学力向上に努めていると思いますか。 49% 45% 4% 1% 95% 5%

11 学校はいじめ防止や人権教育にしっかり取り組んでいると思いますか。 39% 50% 8% 1% 89% 9%

12 学校は思いやりの心や豊かな感性を育てる教育に努めていると思いますか。 39% 50% 10% 1% 89% 11%

13 学校は子どもの体力向上や健康管理に努めていると思いますか。 46% 44% 9% 2% 90% 10%

14 学校は防災・安全教育や子どもの安全確保に十分取り組んでいると思いますか。 53% 39% 7% 1% 92% 8%

15 学校は施設や設備の環境整備に配慮していると思いますか。 37% 45% 14% 3% 83% 17%

A そう思う　B ややそう思う　C あまりそう思わない　D そう思わない


